
T r io d a  -  h e k s o d a Ó K 8

O scy la to r i m ieszacz O k ta l

si m

W artości robocze W artości m aksym alne

U a H 100 2 5 0  V U a H  max 300 V
^S2>4 100 100  V {/$2>4niax 150 V

U s3 — 3 ...— 30 — 3 ...— 30 V ^S2ł4bmax 300 V

U ST 100 100  V U§ 3max 0 V

l a l i 2 ,3  — 2 ,5  —  m A U a T m  ax 125 V
/s2>4 6 ,2  — 6 ,0  —  m A P a H n iax 0 ,7 5 w
I a T 3,8  - 3 ,8  —  m A ax 0 ,7 5 w
I s T + s i H 0 ,1 5  — 0 ,1 5  —  m A Ijcniax 16 m A

Ile 12,5 — 12,5  —  m A
S p 0 ,3 2 5 ...0 ,0 0 2  0 ,3 5 0 ...0 ,0 0 2  m A /V Pojem ności
S a H 0 ,4  — 0 ,6  —  M f l

r s T 50 50  k « 6 K  8-GT

^S 3H /ai?m ax 0 ,03 0 ,08 pF
u w a g a

S a T  bez oscylacji wynosi 3 mA/V przy U a — 100 V i t / s T ~ 0 V. C s z H la T  max 0 ,0 2 0 ,05 pF

U yjjk  utrzymywać jak najniższe. C s z I - I is T + s iH nax  0 ,2 0 ,2 pF

C s T + s T W a T 1,1 1,8 PF
C s T Ą -s iI l la H m a .*  0,1 0 ,15 PF
U sz H w e j 6 ,6 4 ,6 pF

C o sc w y j 3 ,2 3 ,4 pF

C o sc w e j 6 ,0 6 ,5 pF

C u  w y j 3,5 4,8 pF

TYPY PODOBNE 6 K 8 -G , 6 K 8 -G T , ECH 11
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